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Q1. Are you currently registered to vote? Les .............................................................................. 99%
R -
NOESUIE ... 1
P1. When it comes to politics, do you generally think of yourself as a Strong DEMOCrat ... 29%
strong Democrat, not very strong Democrat, strong Republican, not very WERK DBMOCAL covvveesmsessmssssmssssmssssnssssne o 13
. . " Independent / Closer to the Democrats.................. e B
strong Republican, an independent, or some other political party? [IF INGEPENGENt ..o T
INDEPENDENT/OTHER] Do you think of yourself as closer to the Democratic Independent / Closer to the Republicans . B
Party or the Republican Party? Weak RepUBICaN ...........ovvevrrrreerrreereeieseeeeni e 13
Strong Republican..........ccvveernniceicene 23
DEMOCRAT (NET) ..t 42%
INDEPENDENT (NET) ..o 22
REPUBLICAN (NET)....cociiiiiiiireressee e 36
DEMOCRAT W/ LEANERS (NET) ..o 48%
REPUBLICAN W/LEANERS (NET)......cccoovivererrreieieiennns 41
Switching gears...
Q2. Generally speaking, would you say the country today is...
Latest Data by Party
Apr-29  Apr28  Apr27  Apr-24  Apr16  Apr8  Mar-31  Mar-23 | Dem Ind  Rep
Headed in the right
direction..........cocvvrrennnn 29% 28% 29% 28% 32% 31% 31% 34% 7% 19% 56%
Off on the wrong track....... 63 61 60 61 59 61 59 57 87 65 33
NoOt SUr€.....cvvevreerceie 9 10 10 11 9 8 10 9 5 16 1
N1. Do you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling his job as president?
Latest Data by Party
Apr-29 Apr-28 Apr-27 Apr-24 Apr-16 Apr-8 Mar-31 Mar-23 Dem Ind Rep
Strongly approve............... 24% 24% 23% 22% 27% 25% 26% 29% 3% 11% 52%
Somewhat approve........... 20 20 21 20 17 21 22 19 6 26 34
Somewhat disapprove....... 13 12 14 14 11 12 11 8 15 21 8
Strongly disapprove........... 43 43 41 42 44 40 40 41 76 36 6
NOt SUrE.....covvevrerieie 1 1 1 2 2 2 1 3 1 7 -
APPROVE (NET).............. 44% 44 44 42 44 45 48 47 9 37 86
DISAPPROVE (NET)........ 55 55 55 56 54 52 51 49 91 57 14
N2. Do you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling the economy?
Latest Data by Party
Apr-29 Apr-28 Apr-27 Apr-24 Apr-16 Apr-8 Mar-31 Mar-23 Dem Ind Rep
Strongly approve............... 28% 27% 27% 27% 31% 31% 32% 31% 3% 1%  60%
Somewhat approve........... 21 22 22 23 19 20 21 21 14 29 29
Somewhat disapprove....... 13 15 17 17 12 14 12 14 20 19 5
Strongly disapprove........... 34 33 32 30 34 32 31 29 60 31 5
NOt SUr€.....evveereerrieie 3 3 3 3 3 3 4 4 3 10 1
APPROVE (NET).............. 49% 49 49 50 50 51 53 53 17 40 89
DISAPPROVE (NET)........ 48 48 48 47 46 46 43 43 80 49 10
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Q3. Do you approve or disapprove of the way that Donald Trump is handling the coronavirus pandemic?

Latest Data by Party
Apr-29 Apr-28 Apr-27 Apr-24 Apr-16 Apr-8 Mar-31 Mar-23 Dem Ind Rep
Strongly approve............... 23% 24% 24% 25% 27% 28% 28% 30% 4% 9%  48%
Somewhat approve........... 21 20 21 20 18 22 20 22 9 18 34
Somewhat disapprove....... 13 13 14 13 12 13 11 11 14 25 8
Strongly disapprove.......... 41 40 39 39 39 34 37 31 70 40 8
Not SUre.....cocvevevrcieirieine, 2 3 3 3 3 3 4 6 2 8 1
APPROVE (NET).............. 43% 44 44 44 46 50 48 52 14 27 83
DISAPPROVE (NET)........ 54 53 53 52 52 47 48 42 84 65 17
Q4. Do you approve or disapprove of the way that Donald Trump is handling the issue of health care?
Latest Data by Party
Apr-29 Apr-28 Apr-27 Apr-24 Apr-16 Apr-8 Mar-31 Mar-23 Dem Ind Rep
Strongly approve............... 20% 20% 20% 20% 25% 22% 24% 24% 3% 5% 45%
Somewhat approve........... 19 20 22 20 16 23 19 22 5 22 35
Somewhat disapprove....... 16 15 15 14 13 12 15 11 17 32 10
Strongly disapprove.......... 40 41 39 41 43 37 38 36 70 34 7
NOt SUrE.....cvcvevevccrcicicine, 5 4 4 5 4 5 5 7 5 7 4
APPROVE (NET).............. 39% 40 42 40 41 45 43 46 7 27 80
DISAPPROVE (NET)........ 56 56 54 55 55 50 53 48 88 66 16
Q4_1. Do you approve or disapprove of the way that [GOVERNOR] [NAME] is handling the coronavirus pandemic?
Latest Data by Party
Apr-29 Apr-28 Apr-27 Apr-24 Apr-16  Apr-8 | Dem Ind Rep
Strongly @pProve........ceveeeieeeiieeiieeeeeeeeeees 35% 34% 34% 35% 35% 34% 42% 19% 31%
Somewhat approve.................. 34 35 34 34 36 38 31 34 37
Somewhat disapprove 12 13 13 12 11 11 8 21 14
Strongly disapprove.................. 15 13 14 13 10 11 14 15 15
NOESUFE.... et 5 5 6 6 8 6 4 1 4
APPROVE (NET)...coovieiieieieinireeeieseisiseieisessisssees 69% 69 68 69 70 72 73 53 68
DISAPPROVE (NET) ..vovveveieieinieieeieiesieieieeeees 26 26 26 25 21 22 23 36 28

B1. You will now see the names of some people and things. Please indicate how favorable or unfavorable you are to each one.

o The Democratic Party ...,

April-28 2020

April-27 2020

April-24 2020

April-16 2020

April-8 2020

March-31 2020

March-23 2020
November 2019

June 2019

Latest Data by Party Dem
Latest Data by Party Ind
Latest Data by Party Rep

FAV UNFAV
Very Some | Some  Very
22% 26 16 31
21% 28 15 32
18% 30 17 32
18% 29 18 32
18% 28 18 31
22% 27 15 31
21% 27 16 32
23% 25 13 32
21% 26 16 31
20% 27 16 33
41% 46 9 2
8% 17 30 2
4% 6 21 68
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FAV

49%
49%
48%
46%
45%
49%
48%
48%
46%
47%
87%
25%
10%

NET
UNFAV  FAM
47 9%
47 96
49 9
50 9
49 94
46 95
48 9
45 93
48 94
49 95
10 98
53 79
89 98
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B1. You will now see the names of some people and things. Please indicate how favorable or unfavorable you are to each one.

FAV UNFAV NET

Very Some Some  Very DK NH FAV UNFAV FAM
o The Republican Party ... 16% 26 18 35 5 1 42% 53 95
April-28 2020 | 16% 25 21 34 4 1 41% 55 95
April-27 2020 | 15% 26 21 33 4 1 41% 54 95
April-24 2020 | 14% 27 21 33 5 1 41% 53 94
April-16 2020 | 17% 26 17 34 5 1 43% 51 94
April-8 2020 | 16% 31 16 31 5 1 47% 47 94
March-31 2020 | 18% 26 18 33 5 * 44% 51 95
March-23 2020 | 17% 25 16 36 5 1 42% 52 94
November 2019 | 13% 28 21 32 6 1 40% 53 93
June 2019 | 11% 25 21 38 4 1 36% 60 95
Latest Data by Party Dem | 3% 5 26 62 4 * % 88 96
Latest Data by Party Ind | 1% 19 25 31 20 4 20% 56 76
Latest Data by Party Rep | 36% 52 6 4 1 * 88% 10 98
© NaNCY PEIOSI ... 19% 21 9 40 8 2 40% 49 89
April-28 2020 | 18% 21 11 40 7 3 39% 51 90
April-27 2020 | 17% 20 11 41 7 4 37% 52 89
April-24 2020 | 16% 19 13 41 8 3 35% 54 89
April-16 2020 | 16% 20 12 41 8 3 36% 53 89
April-8 2020 | 18% 20 12 39 8 3 38% 51 89
March-31 2020 | 18% 21 8 43 8 2 39% 51 90
March-23 2020 | 18% 18 11 42 8 4 36% 53 89
September 2019 | 13% 22 13 39 10 4 34% 52 87
November 2018 7% 21 14 41 12 4 28% 55 88
Latest Data by Party Dem | 36% 36 12 5 9 2 72% 16 89
Latest Data by Party Ind | 4% 14 17 37 19 8 19% 54 73
Latest Data by Party Rep 3% 6 4 81 4 1 9% 86 94
o Mitch MCConnell...........ccoooovvvveiiiissce 1% 18 13 31 21 6 29% 44 73
April-28 2020 | 10% 18 14 29 22 7 28% 44 72
April-27 2020 | 9% 18 14 30 20 8 27% 44 72
April-24 2020 | 6% 19 14 32 21 9 24% 46 70
April-16 2020 | 9% 16 12 33 22 8 25% 45 70
April-8 2020 | 10% 19 16 28 19 7 30% 44 74
March-312020 | 11% 20 11 33 19 6 30% 44 75
March-23 2020 | 10% 21 13 31 18 8 31% 43 74
September 2019 | 6% 16 15 35 18 10 22% 50 71
April 2018 | 2% 16 20 29 22 9 19% 50 65
Latest Data by Party Dem 3% 8 13 48 22 6 11% 61 72
Latest Data by Party Ind | 6% 7 12 36 26 13 13% 48 62
Latest Data by Party Rep | 21% 33 14 9 19 4 54% 23 77
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B2. Below is a list of issues. Please indicate who you would trust more to handle each one.
Democrats in President
Congress Trump DK
o Looking out for people Who WOrK fOr @ IVING ...........cooovvvvrriveieis s 50% 41 8
April-28 2020 50% 41 9
April-27 2020 49% 41 10
April-24 2020 47% 40 13
April-16 2020 48% 41 11
April-8 2020 48% 43 9
March-31 2020 48% 44 8
March-23 2020 48% 41 11
January 2020 52% 38 10
Latest Data by Party Dem 87% 7 6
Latest Data by Party Ind 41% 35 25
Latest Data by Party Rep 1% 83 6
o Responding to the coronavirus OULDIEAK ................ccoovvevveiriveeeeeieee s 50% 40 10
April-28 2020 48% 41 12
April-27 2020 46% 42 12
April-24 2020 45% 41 13
April-16 2020 44% 42 14
April-8 2020 43% 44 13
March-31 2020 43% 45 12
March-23 2020 39% 45 16
Latest Data by Party Dem 87% 5 8
Latest Data by Party Ind 39% 27 34
Latest Data by Party Rep 9% 85 6
o Improving the health Care SYSIEM...........cccoc.iivicicec s 50% 37 13
April-28 2020 50% 36 14
April-27 2020 50% 36 14
April-24 2020 49% 35 16
April-16 2020 51% 35 14
April-8 2020 50% 37 14
March-31 2020 47% 37 15
March-23 2020 46% 37 17
Latest Data by Party Dem 87% 4 9
Latest Data by Party Ind 43% 23 35
Latest Data by Party Rep 8% 79 14
o Being honest with the AmMerican PUDBIIC...............ccoc.ivveievccceeee s 47% 37 16
April-28 2020 46% 37 18
April-27 2020 45% 38 17
April-24 2020 44% 38 18
April-16 2020 44% 38 18
April-8 2020 45% 41 14
March-31 2020 45% 40 15
March-23 2020 44% 40 16
Latest Data by Party Dem 83% 3 14
Latest Data by Party Ind 33% 29 38
Latest Data by Party Rep 8% 78 14
¢ Handling the economic recovery after the coronavirus pandemic ............cccoocce.cimreeeciiennereeccissn. 46% 43 11
Latest Data by Party Dem 80% 10 10
Latest Data by Party Ind 36% 32 32
Latest Data by Party Rep 7% 86 7
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Q13. Over the past few days, how much have you seen, read, or heard about Donald Trump’s handling of the coronavirus pandemic?

Latest Data by Party
Apr-29 Apr-28 Apr-27 Apr-24 Apr-16 Apr-8 Mar-31 Mar-23 Dem Ind Rep

Aot 60% 58% 59% 58% 64% 64% 67% 66% 66% 40% 58%
Some........ 28 31 29 32 27 27 26 24 24 34 32
Alittle 8 9 9 8 7 8 6 9 6 21 8
Nothing.......cccoevvvrvereenn. 3 3 3 2 1 1 1 2 4 4 2
A LOT/SOME (NET).......... 88% 88 88 89 92 90 93 90 90 75 90
A LITTLE/NOTHING
[N 1 12 12 12 11 8 10 7 10 10 25 10

Q14. Has what you have seen, read, or heard recently about Donald Trump's handling of the coronavirus pandemic been:

Latest Data by Party
Apr-29 Apr-28 Apr-27 Apr-24 Apr-16 Apr-8 Mar-31 Mar-23 Dem Ind Rep
Mostly positive.................. 18% 19% 19% 20% 20% 26% 26% 30% 5% 6% 36%
Mostly negative................. 51 48 46 44 45 36 37 33 4l 45 30
Equal mix of positive and
negative..........cocevervvevnnen. 28 30 32 33 34 36 36 36 20 46 32
Has not seen, read or
heard.........ccoovvvevevivennnn, 3% 3 3 2 1 1 1 2 4 4 2

Q14_1. [IF HEARD NEGATIVE] In a few words, what negative things have you
seen, read, or heard recently about Donald Trump's handling of the

coronavirus pandemic?
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Q14_A. Earlier you indicated that you approve of Donald Trump's handling of the coronavirus pandemic. Which of these better describes

why you feel that way?

Latest Data by Party
Apr-29 Apr-28 Apr-27 Apr-24 Apr-16 Apr-8 | Dem Ind Rep
Because Trump has shown strong leadership and
taken decisive action throughout the crisis................... 32% 32% 34% 34% 34% 37% 4%  23% 67%
Because it is important to be supportive of President
Trump during this time of national crisis..............cc....... 12 12 10 10 12 13 9 5 16
NOESUE ... 2% 3 3 3 3 3 2 8 1
DiSAPPIOVES .....cocvvviviviiiiiieiee e 54 53 53 52 52 47 84 65 17
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Q14_B. As you may know, Donald Trump is doing daily press conferences on coronavirus. Does the way Trump is behaving at these
press conferences give you a positive or negative impression of his handling of the coronavirus pandemic?

Very POSItIVE IMPIESSION ...c.vvvuiiiiiiieieieieisieteieie ettt
Somewhat positive impression .....
Somewhat negative impression....
Very negative impression.............
INOE SUMBL ...ttt ettt bbb nenan

POSITIVE (NET).covseeereeeeeseersseeeresseseesseseessesssessessesssseesssssssssseesssseessssessesseesese
NEGATIVE (NET) .oeereeeeseeesseeressereesseseessessressesessesesesssessseseesseseesssseessssseesese

Apr-29 Apr-28 Apr-22
17% 18% 21%
21 22 19
14 15 17
42 40 35

6 5 8
38% 39 40
56 55 52

Latest Data by Party
Dem Ind  Rep
2% 4% 39%

9 21 35
14 25 12
4l 35 9

4 15 6

11 25 73
85 60 21

Q14_c. Do you think Trump should continue to do daily press conferences or leave the briefings to other officials, including public health

experts like Dr. Fauci and Dr. Birx?

Trump should continue to do daily press CONfEreNCes ..........cocvvrieecvenniicercceee
Trump should stop doing daily press conferences personally and leave briefings to other
OfICIAIS ...ttt
NOE SUMB. ...ttt ettt bbb bbb b enens

Now you are going to see some questions about the economy...

Q15. How would you rate the state of the U.S. economy today?

Apr-29 Apr-28 Apr-27 Apr-24 Apr-16 Apr-8
Excellent............ 4% 3% 3% 3% 4% 6%
Good.......ccvveee 12 13 14 16 17 19
Not so good........ 50 53 53 49 49 47
Poor.......cccccuu. 31 29 28 29 27 26
Not sure 2 2 2 3 4 2
EXCELLENT/
GOOD (NET)..... 16% 16 17 19 20 25
NOT
GOOD/POOR
(V] =3 ) 81 82 81 78 76 73

Apr-29 Apr-28 Apr-22
31% 32% 36%
59 57 53
11 11 11
Mar-31 Mar-23 Jan

5% 8% 17%
22 22 45
45 40 27
25 24 8

3 6 3
27 30 62
70 64 35

Latest Data by Party
Dem Ind  Rep
12% 19% 55%

81 63 32
7 19 13

Latest Data by Party
Dem Ind  Rep
3% 1% 6%
6 8 21

49 49 51
39 38 21
3 4 1

88 87 72

Q16. A year from now, do you expect the state of the U.S. economy to be better than it is today, the same as it is today, or worse than it

is today?

Apr-29 Apr-28 Apr-27 Apr-24 Apr-16 Apr-8
Much better ....... 27% 26% 28% 31% 30% 27%
A little better ...... 36 38 36 37 36 36
The same........... 12 13 12 11 10 11
A little worse....... 17 16 17 15 15 17
Much worse........ 9 7 7 6 9 10
BETTER (NET).. 63% 64 64 68 66 63

WORSE (NET).. 26 23 24 21 24 27

Mar-31

Mar-23
24%

Jan
16%
27
34
17

7

42
24

Latest Data by Party
Dem Ind  Rep
11% 19%  47%
40 37 31
13 17 9
24 18 8
12 8 5

51 57 78
36 26 13
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Q18. Thinking about your personal financial situation over the next few months, do you feel confident or uneasy?

Apr-29 Apr-28 Apr-27 Apr-24 Apr-16 Apr-8
Very confident................... 14% 13% 15% 14% 15% 13%
Somewhat confident ......... 33 34 32 36 31 33
Somewhat uneasy ............ 33 34 33 32 31 32
Very uneasy .........cocoeeeenen. 18 16 16 15 20 18
Not SUrE.......cocverererirircnne, 3 3 3 3 3 3
CONFIDENT (NET)........... 46% 47 47 50 46 47
UNEASY (NET) ......cocooue. 51 50 49 47 51 51

Mar-31
11%
31
30
24

3

43
54

Mar-23
11%
25
32
28

4

36
60

Latest Data by Party

Dem Ind Rep
10% 5% 20%
28 27 40
39 33 27
21 26 12

2 10 1

38 31 60
60 59 39

Q19. When it comes to the federal government and the economy, which of the following comes closest to your opinion:

Apr-29 Apr-28 Apr-27 Apr-24 Apr-16 Apr-8
The federal government
needs to do more to
improve the economy........ 50% 48% 48% 46% 52% 51%
The federal government is
already doing too much to
try to improve the
€CONOMY...vvveeererinierenene 10 9 11 12 8 9
The federal government is
doing the right amount to
improve the economy........ 25 26 25 25 23 26
Don't know enough to say . 16 17 16 17 17 14
Q20. Which of the following best describes the current state of the U.S. economy:
Apr-29 Apr-28 Apr-27 Apr-24 Apr-16  Apr-8
The U.S. economy is
already in a recession....... 38% 39% 38% 36% 37% 34%
The U.S. economy is not
in a recession, but is
headed towards one ......... 43 42 43 41 42 47
The U.S. economy is not
in a recession or headed
towards one.........c.cooeeeeee. 9 9 9 11 10 9
Don't know enough to say . 10 10 10 12 11 10
RECESSION (NET)........... 82% 81 81 77 79 81
Changing topics...
Q21. Would you say the coronavirus pandemic is best described as...
Apr-29 Apr-28 Apr-27 Apr-24 Apr-16 Apr-8
A Major CriSiS........ccerenenen. 79% 79% 76% 75% 79% 81%
A major problem, but not a
(01151 18 19 21 23 18 16
A minor problem ............... 2 1 3 2 2 2
Not a problem at all........... 1 * * * 1 *
CRISIS/MAJOR
PROBLEM (NET).........c.... 97% 98 97 97 97 97
MINOR/NOT A PROBLEM
(NET) oo 3 2 3 3 3 3

Mar-31

54%

24
12

Mar-31

31%

48

79

Mar-31
76%

N
* N N

98

Mar-23

55%

22
15

Mar-23

29%

48

77

Mar-23
70%

N
- A D

95

Latest Data by Party

Dem Ind  Rep

63%  46%  36%

6 5 15

15 20 38
16 29 1

Latest Data by Party

Dem Ind  Rep
M% 4%  33%

46 36 42

o o1
—_
(4]
—_
o

87 81 75

Latest Data by Party

Dem Ind  Rep
9M% 8%  65%

1 1

8 17 30
4
1 * 1

98 99 95

2 1 5
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Q21_1. Would you say the coronavirus pandemic in [STATE] is best described as...
Latest Data by Party
Apr-29 Apr-28 Apr-27 Apr-24 Dem Ind Rep
A MJOT CFISIS ...ttt 57% 55% 54% 53% 68%  62%  42%
A major problem, but not a crisis 37 40 40 39 30 31 47
A minor problem ............cccccvrenne. 6 5 6 7 2 6 10
Not a problem at @ll..........cceeeeriiicreee e 1 1 1 1 * 1 1
MAJOR (NET) oottt 94% 95 93 92 98 93 89
MINOR (NET) ettt 6 5 7 8 2 7 1
Q22. When it comes to the coronavirus pandemic in the United States, do you personally think that...
Latest Data by Party
Apr-29 Apr-28 Apr-27 Apr-24 Apr-16 Apr-8 Mar-31 Mar-23 Dem Ind Rep
The worstis yettocome ...  50% 51% 52% 52% 53% 75% 75% 74% 64%  48%  35%
The worst is over .............. 27 27 26 25 27 11 10 10 13 24 44
Don't know enough to say . 23 22 22 23 20 14 15 16 23 28 21

Q22_1. As you may know, communities across the country have been practicing so-called “social distancing” measures, including the
temporary closure of many businesses and prohibitions on gatherings of people, to prevent the spread of coronavirus.

When it comes to social distancing, what do you think we, as a country, need to be doing right now?

Latest Data by Party
Apr-29 Apr-28 Apr-27 Apr-24 Apr-16  Apr-8 Mar-31 Dem Ind Rep
We need more aggressive social
distancing measures, further limiting
people’s movement...........ccccoeeererereennnn, 32% 32% 31% 30% 35% 49% 50% 46% 17% 21%
We should relax social distancing
measures, letting people move around
MOre freely ..o, 13 13 13 13 9 7 6 5 13 23
We are currently doing the right thing
when it comes to social distancing.......... 52 53 54 55 52 43 41 47 62 55
Don't know enough to say ..........cccceu..., 2 2 3 2 4 1 2 2 8 1

Q22_3. When it comes to social distancing and the coronavirus pandemic, which of the following concerns you more right now?
Latest Data by Party

Apr-29 Apr-28 Apr-27 Apr-24 Apr-16 Apr-8 Mar-31 Dem Ind Rep

Social distancing will go on too long and
cause unnecessary damage to the
economy and Americans’ livelihoods ...... 21% 26% 25% 24% 28% 30% 27% 13% 30% 42%
Social distancing will end too soon and
prolong the pandemic, endangering the
economy and putting American lives at
FISK .ot 63 63 62 64 56 53 55 79 51 47
NOE SUFE......ceececeeeeeeee e 10 11 12 12 16 17 18 8 19 11
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Q22_4. When do you expect life in the United States to "return to normal," with businesses able to open and people able to go about their

lives and interact as they did before the coronavirus pandemic?

Apr-29 Apr-28 Apr-27 Apr-24 Apr-16
Within the next month ............ccceiiiiiiiicee e, 8% 8% 8% 8% 10%
Within the next few months 33 33 32 36 42
By the end of the year.............. 25 26 27 26 23
NOt UNIT 20271 ... 25 23 22 21 17
Never - there will always be restrictions and guidelines in place
due to the threat of COronavirus ...........ccoceeeviveiveicccscceen, 9 10 10 9 8

Latest Data by Party

Dem Ind  Rep

4% %  12%
27 37 40
26 18 25
30 28 17

12 8 6

Q22_5. Some people are saying that we should declare the country open in the next few weeks. Do you support or oppose reopening the

country soon?

SHONGIY SUPPOTL.......ceeviiicieercr e
Somewhat support

SUPPORT (NET)..oscveseeveseeeeseseesseseesssseesssseossssssssssesessseessesessssnes
OPPOSE (NET) .oooseeeseeeeseeeeseeseesseseesssseesssssesssseessesessssseesseseeesssnen

Q22_6. If the country were to open in the next few weeks, which of the following do you think is the better approach?

A very cautious opening -- opening a handful of businesses and services, but
keeping many things ClOSEd ............c.ceveveveieieieccicee e
A somewhat Cautious OPENING.........ceueriirireieiririeeie e
A somewhat aggressive OPENING ..........ovevevevevereieieeeiereeeee e
A very aggressive opening -- getting people back to work and normal activity
as fast as possible
NOESUE. ..

CAUTIOUS (NET)....oiiiiiiiiininisisicieesess s
AGGRESSIVE (NET) ..o

Apr-29 Apr-28 Apr-27 Apr-24
1% 11% 11% 9%
20 19 19 19
22 23 25 28
42 42 40 40

5 4 4 4
31% 30 30 28
64 65 65 68

Apr-29 Apr-28 Apr-27 Apr-24
65% 63% 64% 63%
24 26 28 29

5 4 3 4
4 4 3 3
2 2 2 2
89% 90 91 92
9 8 6 6

Latest Data by Party

Dem Ind  Rep

5% 1%  18%
11 23 31
2 23 2
59 29 25
3 13 4

16 34 49
81 53 47

Latest Data by Party

Dem Ind  Rep

8%  51%  52%
15 28 33

3 3 7
2 5 7
2 7 1

93 85 85
4 8 14

Q22_7. If the country was declared open in the next few weeks, which of the following comes closest to what you would do?

| would still spend almost all of my time in my home or apartment, and only go
out for essential aCHVILIES ............cevriirriiriic s
I would start to go out more and begin to resume my normal activity................

Apr-29 Apr-28 Apr-27 Apr-24
7% 78% 76% 77%
23 22 24 23

Q23. Have you, or anyone in your household, had symptoms that made you want to get a test for coronavirus?

Apr-29 Apr-28 Apr-27 Apr-24 Apr-16 Apr-8
Yes - got tested................. 4% 5% 4% 4% 2% 3%
Yes - but was unable to
gettested .......ocovevirennne. 6 6 7 7 6 6
NO v 90 89 89 89 91 91
YES (NET).oovvveeerreien 10% 11 11 11 9 9

Mar-31
2%

5
93

7

Mar-23
2%

4
93

7

Latest Data by Party

Dem Ind  Rep

8%  15%  67%
13 25 33

Latest Data by Party

Dem Ind  Rep
5% 1% 5%




Global Strategy Group & GBAO Navigator Daily Tracker Page 10/32
Q24. Do you know anyone who has been infected with coronavirus?
Latest Data by Party
Apr-29 Apr-28 Apr-27 Apr-24 Apr-16 Apr-8 Mar-31 Mar-23 Dem Ind Rep
[haVe ...covrerecireeien, 2% 4% 3% 2% 2% 2% 2% 1% 3% 1% 2%
A family member has ........ 8 8 8 8 5 4 3 2 8 10 7
Afriend has........ccccouerrene. 1" 11 11 11 8 6 5 3 15 11 7
Someone else | personally
know has........cccveerrenrenca. 13 16 17 17 14 10 9 5 15 12 11
Nobody | know has been
infected with coronavirus.... 72 68 69 68 75 80 83 91 68 72 76
KNOW SOMEONE (NET).  28% 32 31 32 25 20 17 9 32 28 24
Q24_1. Understanding it may be difficult to talk Latest Data by Party
about, do you personally know anyone who has , Apr29 | Dem  Ind = Rep
died from complications related to coronavirus? 2 Iﬁg’g r’:]aimber NBS v g/ ° i/ ° ?A’ gﬁ’
Someone else | personally know has 7 9 9 4
Nobody | know has died from complications due to
COTONAVITUS. ...ttt en 89 86 89 92
KNOW SOMEONE (NET) ....ovvevrereieieireiseiesseieeeenes 1% 14 11 8
Q25. Do you know anyone who has lost their job due to the coronavirus pandemic?
Latest Data by Party
Apr-29 Apr-28 Apr-27 Apr-24 Apr-16 Apr-8 Mar-31 Mar-23 Dem Ind Rep
[have.....coovvnninininnn, 13% 14% 15% 15% 17% 16% 14% 9% 12%  22% 13%
A family member has........ 24 26 27 26 28 24 22 15 24 27 24
Afriend has ..........ccocveence. 27 30 32 31 28 24 25 18 31 24 24
Someone else | personally
know has..........cocereeneenen. 21 25 26 27 24 22 23 18 22 28 20
Nobody | know has lost
their job due to the
coronavirus pandemic....... 46 41 41 40 38 45 45 59 45 42 48
SELF (NET)..ocvevceeeeinnne 13% 14 15 15 17 16 14 9 12 22 13
SELF/FAMILY (NET)......... 34 35 36 35 39 35 30 22 33 43 32
SELF/FRIEND/FAMILY
[(]= 1 45 50 51 50 52 46 44 33 47 49 43
KNOW SOMEONE (NET). 54 59 59 60 62 55 55 41 55 58 52
Q26. Do you know anyone who has had their hours cut at work due to the coronavirus pandemic?
Latest Data by Party
Apr-29 Apr-28 Apr-27 Apr-24 Apr-16 Apr-8 Mar-31 Mar-23 Dem Ind Rep
[have ..o, 17% 17% 19% 18% 19% 22% 17% 17% 16%  26% 15%
A family member has........ 32 34 36 34 36 31 32 27 31 38 30
Afriend has ........c.ccoeeveene. 28 32 33 34 30 29 29 25 29 25 27
Someone else | personally
know has..........cocereereenen. 23 26 26 29 26 24 23 21 21 22 24
Nobody | know has had
their hours cut at work due
to the coronavirus
pandemic..........coceeereenen. 36 31 30 28 28 35 34 39 36 3 36
KNOW SOMEONE (NET).  64% 69 70 72 72 65 66 61 64 69 64
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Q27. Below is a list of things some people are currently doing in response to the coronavirus pandemic. Which are you doing?
Latest Data by Party
Apr-29 Apr-28 Apr-27 Apr-24 Apr-16 Apr-8 Mar-31 Mar-23 Dem Ind Rep
Avoiding public events and
gatherings .........ccccovvrennee. 85% 84% 84% 84% 85% 82% 84% 77% 87% 83% 83%
Spending almost all of
your time in your house or
apartment..........cocoereuninee 85 85 85 84 82 83 83 76 88 87 80
Avoiding going out to
restaurants or bars............ 82 81 82 82 82 83 82 74 85 81 80
Going to the grocery store
or supermarket less often.. 77 76 75 76 75 78 73 64 81 68 74
Avoiding in-person
interactions with friends or
family.......coooveveieiieennn, 70 69 70 71 70 73 69 59 75 70 63
Working ~ from  home
instead of at your usual
WOrKpIace ........ocveervreeenens 25 27 27 27 28 26 24 20 27 23 24
None of these .........ccc...... 3 4 3 4 3 3 3 7 2 5 4

Q28. Below is another list of things some people are currently doing in response to the coronavirus pandemic. Which are you doing?

Apr-29 Apr-28 Apr-27 Apr-24 Apr-16 Apr-8 Mar-31 Mar-23
Put off making major
PUrChases........ccccvvrireenean. 49% 49% 48% 46% 49% 53% 46% 42%
Stocked up on
medications you need....... 27 27 26 25 27 29 30 29
Began spending some of
YOUr SaViNGS ....cocvvverererne. 21 21 21 19 19 19 18 18
Applied for unemployment
insurance or nutritional
assistance ... 16 17 17 16 17 17 15 10
Put off payments for your
rent or mortgage................ 9 11 10 8 12 10 11 9
Put off payments for your
student loan..............c....... 7 9 10 10 8 8 8 7
None of these ................... 31 29 30 33 31 27 32 36
Q28_1. How often are you wearing a mask over Aor29
? Apr-2J
your face when you leave your home AIWAYS ..o 38%
Most of the time.... 24
Sometimes............ 13
Rarely .............. 7
NEVET ... 13
Not leaving my home at all 5
ALWAYS/MOST (NET) .ooeeeeeeereeeireereeseeseneeseeeeseeneens 62%
Q29. In thinking about the impact of coronavirus on you, which are you more worried about...
Apr-29 Apr-28 Apr-27 Apr-24 Apr-16 Apr-8 Mar-31 Mar-23
You and vyour family's
health and well-being ........ 74% 76% 75% 76% 74% 76% 72% 64%
You and vyour family's
financial situation .............. 26 24 25 24 26 24 28 36

Latest Data by Party
Dem Ind  Rep
50%  47%  48%
28 18 28
21 19 22
18 28 1
9 10 10
8 9 5
27 28 36
Latest Data by Party
Dem Ind  Rep
45% 29% 32%
24 27 23
12 21 14
5 5 9
8 14 18
5 3 5
69 57 55
Latest Data by Party
Dem Ind  Rep
79% 65% 71%
21 35 29
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Q30. In thinking about the impact of coronavirus on the country, which are you more worried about...

Apr-29 Apr-28 Apr-27 Apr-24 Apr-16 Apr-8 Mar-31

The impact of coronavirus

on people's health............. 59% 58% 59% 60% 53% 58% 59%
The impact of coronavirus

on the economy as a

WhOIE....cveverieeieieenes 41 42 41 40 47 42 41

Latest Data by Party
Mar-23 | Dem Ind  Rep

49% 73%

51

27

59%  43%

41 57

B3. Below are some things some people might be worried about in light of the coronavirus pandemic. Please indicate how worried you

are about each one.

WORRIED NOT WORRIED

Not

Very Some | too

o The economy falling iNto @ reCESSION............coooervrvvveiinnrcreise 47% 42 8
April-28 2020 | 44% 45 8

April-27 2020 | 42% 45 10

April-24 2020 | 41% 44 12

April-16 2020 | 47% 39 11

April-8 2020 | 45% 41 11

April-12020 | 45% 40 12

Latest Data by Party Dem | 49% 40 7
Latest Data by Party Ind | 50% 45 4
Latest Data by Party Rep | 45% 43 10
o Someone close to you getting infected with coronavirus.............ccccc.......... 46% 36 14
April-28 2020 | 45% 36 15

April-27 2020 | 44% 34 17

April-24 2020 | 43% 37 17

April-16 2020 | 42% 35 17

April-8 2020 | 49% 33 13

March-31 2020 | 44% 34 15

March-23 2020 | 42% 36 15

Latest Data by Party Dem | 54% 35 7
Latest Data by Party Ind | 43% 42 13
Latest Data by Party Rep | 36% 35 23
¢ Being unable to visit a sick family member ... 37% 32 19
April-28 2020 | 38% 34 20

April-27 2020 | 36% 35 20

April-24 2020 | 37% 37 19

April-16 2020 | 37% 32 21

April-8 2020 | 38% 35 17
March-312020 | 34% 31 21

March-23 2020 | 30% 31 23

Latest Data by Party Dem | 43% 31 15
Latest Data by Party Ind | 42% 30 23
Latest Data by Party Rep | 29% 34 23

Not at
all

M—\-b(ao-k-k(aol\)Q)OJ|

D WWNNOOARANRNO

—_
—_

NOT
WORRIED WORRIED
89% 1
89% 11
88% 12
85% 15
85% 15
85% 15
85% 15
89% 1
95% 5
88% 12
81% 19
81% 19
79% 21
80% 20
77% 23
83% 17
78% 22
78% 22
89% 1
85% 15
1% 29
69% 31
71% 29
71% 29
74% 26
69% 31
73% 27
65% 35
61% 39
74% 26
72% 28
63% 37
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B3. Below are some things some people might be worried about in light of the coronavirus pandemic. Please indicate how worried you
are about each one.

WORRIED NOT WORRIED NET
Not  Notat NOT
Very Some | too all WORRIED WORRIED
o You personally getting infected with coronavirus...............ccccceevvvciiinnnrrrieens 31% 35 26 8 66% 34
April-28 2020 | 31% 35 28 7 65% 35
April-27 2020 | 29% 35 29 7 64% 36
April-24 2020 | 30% 36 28 7 66% 34
April-16 2020 | 29% 32 29 10 61% 39
April-8 2020 | 34% 35 23 8 69% 31
March-31 2020 | 30% 30 28 12 61% 39
March-23 2020 | 28% 35 28 10 62% 38
Latest Data by Party Dem | 38% 37 22 4 75% 25
Latest Data by Party Ind | 27% 41 22 10 68% 32
Latest Data by Party Rep | 24% 32 32 13 56% 44
e You or your family members losing income from reduced hours at work| 31% 33 22 15 63% 37
April-28 2020 | 30% 34 24 13 64% 36
April-27 2020 | 31% 32 24 13 63% 37
April-24 2020 | 28% 35 24 12 63% 37
April-16 2020 | 33% 34 19 15 67% 33
April-8 2020 | 35% 31 18 16 66% 34
March-31 2020 | 36% 28 18 18 64% 36
March-23 2020 | 37% 28 18 17 65% 35
Latest Data by Party Dem | 32% 33 19 15 66% 34
Latest Data by Party Ind | 36% 37 21 6 73% 27
Latest Data by Party Rep | 28% 30 24 18 58% 42
¢ Being unable to get a coronavirus test if you or someone in your family
NEEAS ONE......oovoceeeeeee e 28% 31 28 13 59% 4
April-28 2020 | 26% 33 30 11 59% 41
April-27 2020 | 24% 36 29 12 59% 41
April-24 2020 | 26% 38 26 10 64% 36
April-16 2020 | 30% 33 25 13 63% 37
April-8 2020 | 31% 36 23 11 66% 34
March-31 2020 | 29% 33 26 11 62% 38
March-23 2020 | 30% 33 24 12 64% 36
Latest Data by Party Dem | 37% 33 22 7 71% 29
Latest Data by Party Ind | 24% 37 32 6 62% 38
Latest Data by Party Rep | 18% 27 33 22 45% 55
o You or your family members losing their job ..., 27% 32 23 18 59% 4
April-28 2020 | 28% 33 24 15 61% 39
April-27 2020 | 27% 32 24 17 59% 41
April-24 2020 | 26% 33 26 15 59% 41
April-16 2020 | 32% 30 22 16 62% 38
April-8 2020 | 32% 33 19 17 64% 36
March-31 2020 | 32% 28 21 19 60% 40
March-23 2020 | 33% 26 20 21 59% 41
Latest Data by Party Dem | 28% 35 18 19 63% 37
Latest Data by Party Ind | 36% 36 17 1 72% 28
Latest Data by Party Rep | 24% 28 29 19 52% 48
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B3. Below are some things some people might be worried about in light of the coronavirus pandemic. Please indicate how worried you

are about each one.

o That there won't be room in hospitals or available doctors if you get

SICK fTOM COFONAVIFUS..........ovooveieeesesee et
April-28 2020
April-27 2020
April-24 2020
April-16 2020
April-8 2020
March-31 2020
March-23 2020
Latest Data by Party Dem
Latest Data by Party Ind
Latest Data by Party Rep

o Falling behind on BillS ............coovvvricvvieceeieee e
April-28 2020
April-27 2020
April-24 2020
April-16 2020
April-8 2020
March-31 2020
March-23 2020
Latest Data by Party Dem
Latest Data by Party Ind
Latest Data by Party Rep

¢ Being unable to afford an emergency medical eXpense ............ccoovevvenn.e.
April-28 2020
April-27 2020
April-24 2020
April-16 2020
April-8 2020
March-31 2020
March-23 2020
Latest Data by Party Dem
Latest Data by Party Ind
Latest Data by Party Rep

Changing gears...

Q43. Please indicate who you trust more to handle the government's response to the coronavirus pandemic:

WORRIED NOT WORRIED
Not Not at
Very Some | too all
27% 36 27 10
28% 34 28 10
26% 34 28 12
26% 35 28 11
30% 32 27 11
36% 36 20 8
36% 34 22 8
35% 37 21 8
35% 41 19 5
19% 46 30 5
20% 27 35 18
27% 25 28 20
27% 26 28 19
26% 27 26 21
23% 29 31 17
28% 26 30 17
31% 25 25 19
33% 24 23 20
35% 25 22 18
29% 26 29 16
32% 35 23 10
23% 22 27 28
26% 28 26 21
24% 28 28 20
24% 27 28 21
27% 28 27 17
31% 24 27 18
27% 27 28 18
31% 26 25 18
31% 25 26 18
30% 27 25 18
27% 40 20 13
20% 25 29 26

Apr-29 Apr-28 Apr-27 Apr-24 Apr-16 Apr-8
Your state and local
government ...........cooeeee.. 59% 57% 58% 58% 58% 52%
President Trump and the
federal government........... 31 30 28 28 29 33
Don't know enough to say . 1 13 14 14 13 15

Mar-31
52%

35
13

Mar-23

48%

NOT

WORRIED WORRIED
63% 37
62% 38
60% 40
61% 39
62% 38
72% 28
70% 30
72% 28
76% 24
65% 35
47% 53
52% 48
53% 47
53% 47
52% 48
54% 46
56% 44
57% 43
60% 40
55% 45
67% 33
45% 55
53% 47
52% 48
51% 49
55% 45
55% 45
54% 46
57% 43
57% 43
57% 43
67% 33
45% 55

Latest Data by Party

Dem Ind  Rep
86% 54% 28%
5 20 63
9 26 9
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B3_2. Below is a list of public figures. Please indicate how much you trust each one to tell the truth when it comes to the coronavirus
pandemic.

TRUST DON'T TRUST NET

Not  Notat DON'T

Alot  Some | very all DK TRUST TRUST
© Dr. ANthony FAUCH........iirvvivvvicecciissssese s 45% 28 7 5 15 73% 12
April-28 2020 | 42% 31 6 5 17 73% 11
April-27 2020 | 40% 31 8 4 16 72% 12
April-24 2020 | 40% 31 7 4 19 71% 11
April-16 2020 | 41% 26 8 6 19 67% 13
April-8 2020 | 43% 24 6 3 23 67% 10
April-12020 | 41% 24 5 2 27 65% 8
Latest Data by Party Dem | 55% 23 4 2 17 78% 6
Latest Data by Party Ind | 39% 25 7 4 24 64% 1
Latest Data by Party Rep | 35% 34 10 8 12 70% 19
© ANAPEW CUOMO........oocveocveeeeeeeeeeeveee e 27% 23 14 13 22 50% 28
April-28 2020 | 26% 23 13 13 25 49% 26
April-27 2020 | 25% 23 13 13 25 48% 27
April-24 2020 | 24% 22 14 13 28 46% 27
April-16 2020 | 23% 26 14 12 26 48% 26
April-8 2020 | 22% 24 13 13 28 46% 26
April-12020 | 22% 21 12 14 31 43% 26
Latest Data by Party Dem | 45% 24 7 3 21 69% 10
Latest Data by Party Ind | 16% 23 12 20 29 40% 32
Latest Data by PartyRep | 9% 22 24 24 21 31% 47
O MIKE PENCE......o.coeeeeeeee e 24% 20 15 29 12 44% 44
April-28 2020 | 23% 21 16 28 12 44% 44
April-27 2020 | 21% 22 17 29 12 43% 45
April-24 2020 | 20% 21 17 29 13 41% 46
April-16 2020 | 21% 17 15 33 15 38% 47
April-8 2020 | 22% 24 14 27 13 46% 41
April-12020 | 21% 24 15 29 10 46% 44
Latest Data by Party Dem | 3% 12 22 51 13 15% 72
Latest Data by Party Ind | 11% 19 24 22 24 30% 45
Latest Data by Party Rep | 51% 30 6 5 8 81% 1
© DONAI TIUMP oot 23% 20 11 44 1 43% 56
April-28 2020 | 23% 21 12 43 1 44% 55
April-27 2020 | 22% 20 13 42 2 43% 55
April-24 2020 | 22% 19 13 43 3 42% 56
April-16 2020 | 25% 17 9 45 3 42% 55
April-8 2020 | 24% 23 10 40 3 47% 50
April-12020 | 24% 21 12 41 2 45% 53
Latest Data by Party Dem | 4% 9 12 75 1 12% 87
Latest Data by Party Ind 9% 17 23 42 9 26% 65
Latest Data by Party Rep | 50% 33 7 9 * 83% 16
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Q44. Which of the following comes closest to your opinion?
Latest Data by Party
Apr-29 Apr-28 Apr-27 Apr-24 Apr-16 Apr-8 Mar-31 Mar-23 Dem Ind Rep
Before the coronavirus
epidemic, the economy
was generally working well
for middle and working
class people .......cccoveunee 53% 55% 53% 52% 49% 53% 50% 47% 3%  39%  83%
Before the coronavirus
epidemic, the economy
was already failing middle
and working class people .. 40 39 41 40 43 39 43 42 60 49 14
Don't know enough to say . 7 6 7 8 8 8 7 10 8 12 3

Q46. When it comes to Donald Trump and his administration's current response to the coronavirus pandemic, do you think they are...

Apr-29 Apr-28 Apr-27
Not doing enough ............. 50% 51% 51%
Getting it about right.......... 39 39 39
Overreacting..............c.e... 5 4 4
NOt SUrE.....cocvevevccvcicicine, 6 6 5

Q47. Thinking back to when the coronavirus first began spreading, do you think Donald Trump and his administration:

Apr-29 Apr-28 Apr-27
Did not take it seriously
€NOUGh ...cvviieies 62% 63% 64%
Got it about right ............... 32 31 31
Overreacted..........ccccenee. 3 2 2
Not sUre.......ccveveveririienne, 3 4 3

Latest Data by Party
Apr-24 Apr-16 Apr-8 Mar-31 Mar-23 Dem Ind Rep
52% 52% 48% 46% 41% 76% 53% 17%
40 38 43 46 44 13 28 73
2 4 4 2 4 5 4 6
5 6 5 6 10 6 15 4
Latest Data by Party
Apr-24 Apr-16 Apr-8 Mar-31 Mar-23 Dem Ind Rep
63% 63% 61% 58% 56% 87% 74% 30%
32 30 30 33 31 7 18 64
1 2 2 2 2 4 2 3
4 5 7 7 10 2 6 3

Q48. Thinking more about how Donald Trump and his administration are responding to the economic impact of the coronavirus
pandemic, who do you think Donald Trump's policies favor most?

Apr-29 Apr-28 Apr-27
The wealthy and big
corporations..........ccoeevne. 54% 54% 53%
Middle and working class
people ..o, 32 31 31
NOt SUr€.....ccvvevreerccien, 15 16 15

Latest Data by Party
Apr-24 Apr-16 Apr-8 Mar-31 Mar-23 Dem Ind Rep
54% 49% 50% 49% 42% 82% 51% 21%
32 35 35 35 37 9 26 60
14 16 15 16 21 9 24 19

Q48_2. Thinking about how Democrats in Congress are responding to the economic impact of the coronavirus pandemic, who do you

think Democrats' policies favor most?

The wealthy and big corporations
Middle and working class people

Latest Data by Party
Apr-29 Apr-28 Apr-27 Apr-24 Apr-16 Dem Ind Rep
28% 28% 30% 29% 26% 12% 24% 46%
51 49 48 48 50 74 44 26

21 23 23 23 24 13 32 27
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B5. Please indicate how well each of the following words or phrases apply to Donald Trump's response to coronavirus.

DOESN'T
APPLIES APPLY NET
Not Notat | Not DOESN'T
Very  Some too all sure APPLIES APPLY
© Self-aDSOMDEA .........ovrr s 46% 17 13 19 5 63% 3
April-28 2020 | 45% 19 13 18 6 64% 31
April-27 2020 | 44% 19 13 18 7 63% 31
April-24 2020 | 44% 19 12 18 7 63% 30
April-16 2020 | 44% 16 12 21 7 60% 33
April-8 2020 | 42% 15 13 20 9 58% 33
Latest Data by Party Dem | 74% 12 6 3 4 86% 10
Latest Data by Party Ind | 46% 20 11 10 12 66% 21
Latest Data by Party Rep | 12% 22 22 40 4 34% 63
O UNPrEPAred.........ooovvvveeiiiieee s 44% 19 13 21 3 63% 34
April-28 2020 | 43% 20 13 21 3 63% 34
April-27 2020 | 42% 20 14 20 4 62% 34
April-24 2020 | 42% 19 14 20 5 61% 35
April-16 2020 | 44% 16 12 21 6 60% 34
April-8 2020 | 43% 18 15 17 6 62% 33
March-312020 | 41% 19 13 21 6 60% 34
March-23 2020 | 38% 21 11 21 8 59% 32
Latest Data by Party Dem | 73% 16 6 3 2 89% 9
Latest Data by Party Ind | 35% 38 9 11 6 73% 20
Latest Data by Party Rep | 11% 19 22 45 3 30% 67
O EITALIC ... 42% 17 15 20 6 59% 35
April-28 2020 | 39% 20 15 20 6 59% 35
April-27 2020 | 38% 19 14 22 7 57% 36
April-24 2020 | 38% 18 15 22 8 56% 36
April-16 2020 | 40% 16 13 23 8 56% 36
April-8 2020 | 36% 18 16 22 9 54% 37
March-31 2020 | 34% 20 13 24 10 54% 37
March-23 2020 | 29% 19 12 25 15 48% 37
Latest Data by Party Dem | 68% 17 8 3 5 85% 10
Latest Data by Party Ind | 37% 23 11 13 16 59% 25
Latest Data by Party Rep | 12% 16 25 41 5 29% 66
® [ITESPONSIDIE ..o 40% 16 12 28 4 56% 40
April-28 2020 | 38% 17 12 28 4 55% 40
April-27 2020 | 38% 17 13 28 4 55% 41
April-24 2020 | 39% 16 12 28 4 56% 40
April-16 2020 | 38% 15 12 29 6 53% 40
April-8 2020 | 38% 15 12 29 6 52% 41
March-31 2020 | 35% 14 13 31 6 49% 44
March-23 2020 | 31% 17 12 31 10 47% 43
Latest Data by Party Dem | 71% 16 5 4 4 87% 9
Latest Data by Party Ind | 34% 25 19 14 8 59% 33
Latest Data by PartyRep | 6% 13 19 59 3 19% 78
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B5. Please indicate how well each of the following words or phrases apply to Donald Trump's response to coronavirus.

DOESN'T
APPLIES APPLY NET
Not  Notat | Not DOESN'T
Very  Some too all sure APPLIES APPLY
® ChAOMIC ... 39% 17 16 21 6 57% 37
April-28 2020 | 38% 16 16 22 7 55% 38
April-27 2020 | 36% 19 15 23 8 55% 37
April-24 2020 | 36% 20 14 22 7 57% 36
April-16 2020 | 39% 16 15 23 7 55% 38
April-8 2020 | 35% 20 16 22 7 55% 38
March-31 2020 | 34% 21 13 24 8 56% 36
March-23 2020 | 31% 20 13 23 13 51% 36
Latest Data by Party Dem | 66% 15 7 4 7 82% 1
Latest Data by Party Ind | 35% 29 17 12 7 64% 29
Latest Data by Party Rep 9% 17 25 45 4 26% 70
© SEIIOUS ...t 27% 20 18 31 3 48% 49
April-28 2020 | 25% 21 19 30 5 47% 49
April-27 2020 | 25% 21 20 28 5 46% 48
April-24 2020 | 26% 22 18 29 5 48% 47
April-16 2020 | 31% 19 16 30 5 49% 46
April-8 2020 | 30% 24 16 26 4 53% 42
March-31 2020 | 30% 23 15 28 4 53% 43
March-23 2020 | 32% 22 15 21 9 54% 37
Latest Data by Party Dem | 8% 10 26 53 3 18% 79
Latest Data by Party Ind | 10% 27 23 29 11 36% 53
Latest Data by Party Rep | 55% 30 8 5 1 86% 13
® COMPELENE.........ri e 24% 20 12 39 6 44% 51
April-28 2020 | 23% 19 13 38 6 43% 51
April-27 2020 | 23% 19 16 36 7 42% 51
April-24 2020 | 23% 19 15 36 7 42% 52
April-16 2020 | 24% 18 14 37 6 42% 51
April-8 2020 | 23% 22 15 33 8 45% 48
March-31 2020 | 23% 21 14 36 6 44% 50
March-23 2020 | 27% 20 13 31 10 47% 43
Latest Data by Party Dem | 8% 7 12 66 7 16% 78
Latest Data by Party Ind | 10% 18 19 42 11 28% 61
Latest Data by Party Rep | 46% 35 9 7 3 81% 16
® Presidential....... ..o 23% 20 13 40 3 44% 54
April-28 2020 | 24% 19 14 41 3 43% 54
April-27 2020 | 25% 18 14 40 3 43% 54
April-24 2020 | 25% 18 13 40 4 43% 53
April-16 2020 | 27% 16 12 39 6 43% 51
April-8 2020 | 28% 19 13 34 5 48% 48
March-31 2020 | 29% 18 11 36 7 47% 46
March-23 2020 | 28% 20 13 29 10 48% 42
Latest Data by Party Dem | 4% 1 14 69 3 15% 83
Latest Data by Party Ind | 10% 13 29 39 9 23% 68
Latest Data by Party Rep | 50% 33 9 7 1 83% 16
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B5. Please indicate how well each of the following words or phrases apply to Donald Trump's response to coronavirus.

DOESN'T
APPLIES APPLY NET
Not  Notat | Not DOESN'T
Very  Some too all sure APPLIES APPLY
O HONESE ... 23% 20 13 41 4 42% 54
April-28 2020 | 22% 19 14 40 5 41% 54
April-27 2020 | 23% 19 14 39 5 41% 53
April-24 2020 | 23% 18 13 40 6 41% 54
April-16 2020 | 22% 20 11 41 5 42% 53
April-8 2020 | 21% 22 16 35 6 43% 51
March-31 2020 | 24% 20 12 38 6 44% 50
March-23 2020 | 25% 20 13 31 11 45% 44
Latest Data by Party Dem 5% 7 15 70 3 12% 85
Latest Data by Party Ind | 11% 20 21 37 12 31% 57
Latest Data by Party Rep | 47% 34 9 8 2 81% 17
© COMPASSIONGLE ........cooovrrrreeriereeisee e 23% 21 13 40 4 44% 53
April-28 2020 | 22% 20 15 40 4 42% 54
April-27 2020 | 20% 20 16 39 4 40% 56
April-24 2020 | 20% 20 16 39 5 40% 55
April-16 2020 | 24% 19 13 38 6 43% 51
Latest Data by Party Dem 5% 10 15 68 2 15% 82
Latest Data by Party Ind | 9% 22 16 45 8 31% 61
Latest Data by Party Rep | 46% 34 9 7 4 80% 16

B6. Below are some criticisms of Donald Trump around issues relating to the coronavirus pandemic. For each, please indicate whether it
raises very serious concerns, somewhat serious concerns, or minor concerns about Trump's handling of this issue. If you don't believe
this criticism is true, please indicate that option.

SERIOUS
CONCERNS NET
Don't SERIOUS
Very Some Minor believe DK CONCERNS
¢ Donald Trump continues to downplay the health risks of coronavirus,

pushing too aggressively to reopen the country even though that would
PUE MOTE IVES AL FISK........ooooivericeiie i) 47% 14 9 26 4 60%
Latest Data by Party Dem | 77% 12 4 3 4 89%
Latest Data by Party Ind | 42% 22 14 18 4 64%
Latest Data by Party Rep | 13% 14 15 55 4 27%

o Donald Trump is too often blaming others and tweeting insults instead of

taking responsibility for his own handling of the situation .................cccccooeeee....) 48% 12 15 21 5 60%
April-28 2020 | 47% 11 14 22 5 58%
April-27 2020 | 47% 11 14 24 5 57%
April-24 2020 | 46% 11 12 25 6 58%
April-16 2020 | 48% 11 13 23 6 59%
April-8 2020 | 43% 13 13 23 7 56%
March-31 2020 | 44% 12 14 25 6 55%
March-23 2020 | 40% 13 11 24 12 53%
Latest Data by Party Dem | 78% 1 5 3 4 88%
Latest Data by Party Ind | 45% 22 9 19 6 67%
Latest Data by Party Rep | 13% 1 27 42 7 24%
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B6. Below are some criticisms of Donald Trump around issues relating to the coronavirus pandemic. For each, please indicate whether it
raises very serious concerns, somewhat serious concerns, or minor concerns about Trump's handling of this issue. If you don't believe
this criticism is true, please indicate that option.

SERIOUS
CONCERNS NET
Don't SERIOUS
Very Some | Minor  believe DK = CONCERNS
¢ Donald Trump downplayed the threat of the coronavirus early on, letting it
get worse when we should have been preparing..............cooeeevieneevienreiiien, 48% 11 9 27 5 59%
April-28 2020 | 47% 13 7 27 5 60%
April-27 2020 | 47% 13 7 30 4 60%
April-24 2020 | 47% 12 6 29 5 59%
April-16 2020 | 50% 9 9 27 5 59%
April-8 2020 | 46% 13 11 24 6 59%
March-312020 | 45% 12 11 28 5 56%
March-23 2020 | 42% 14 9 25 11 55%
Latest Data by Party Dem | 77% 11 3 4 5 88%
Latest Data by Party Ind | 48% 15 11 20 6 63%
Latest Data by Party Rep | 14% 11 14 57 4 25%
¢ Donald Trump has too often made decisions that have ignored or
overruled the advice of health and medical experts.............coorrvvciiiinnrrinnn] 45% 14 10 26 6 58%
April-28 2020 | 45% 14 9 27 6 58%
April-27 2020 | 45% 12 10 28 5 57%
April-24 2020 | 46% 11 9 26 8 57%
April-16 2020 | 47% 11 9 27 6 58%
April-8 2020 | 43% 12 13 26 7 55%
March-31 2020 | 41% 12 11 27 9 54%
March-23 2020 | 39% 15 7 25 14 54%
Latest Data by Party Dem | 72% 16 4 3 5 88%
Latest Data by Party Ind | 45% 11 16 16 12 56%
Latest Data by Party Rep | 12% 11 15 55 6 23%
¢ Donald Trump is obsessed with his own image and has to make himself
the center of attention rather than doing what is best to protect public
health and SafEty ... 45% 13 11 26 5 58%
April-28 2020 | 44% 13 11 27 5 58%
April-27 2020 | 44% 13 11 29 3 57%
April-24 2020 | 46% 11 10 29 4 57%
April-16 2020 | 47% 12 7 29 5 58%
April-8 2020 | 45% 10 10 29 6 55%
March-31 2020 | 42% 12 11 30 6 53%
March-23 2020 | 39% 13 8 31 9 52%
Latest Data by Party Dem | 74% 12 7 2 4 86%
Latest Data by Party Ind | 35% 26 17 17 5 60%
Latest Data by Party Rep | 14% 1 14 56 5 25%
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B6. Below are some criticisms of Donald Trump around issues relating to the coronavirus pandemic. For each, please indicate whether it
raises very serious concerns, somewhat serious concerns, or minor concerns about Trump's handling of this issue. If you don't believe

this criticism is true, please indicate that option.

e Donald Trump's failure to prepare and respond to this pandemic has
caused many businesses to close their doors and has led to the number
of unemployed Americans rising by millions

SERIOUS
CONCERNS

Very Some

........................................................ 42% 15

April-28 2020 | 41% 16
April-27 2020 | 42% 15
April-24 2020 | 42% 13
April-16 2020 | 44% 13

April-8 2020 | 39% 14

¢ Donald Trump's chaotic style is only adding confusion and volatility to this

crisis at a time when we need steady leadership

Q70_5. Have you or has anyone else
in your household tried to apply for
unemployment benefits?

Q71_5. [IF YES] How would you rate
the  experience  applying  for
unemployment benefits?

Q72_5. [IF YES] Were you successful
in receiving those unemployment
benefits or not?

Latest Data by Party Dem | 70% 16
Latest Data by Party Ind | 37% 21
Latest Data by PartyRep | 11% 12
................................................ 44% 12
April-28 2020 | 45% 11

April-27 2020 | 44% 11

April-24 2020 | 44% 12

April-16 2020 | 46% 12

April-8 2020 | 41% 14

March-31 2020 | 40% 13

March-23 2020 | 38% 14

Latest Data by Party Dem | 75% 12
Latest Data by Party Ind | 32% 20
Latest Data by Party Rep | 12% 11

EXCELLENT/GOOQD (NET)
FAIR/POOR (NET)............

Yes, successful.................
No, not successful.............

Not sure whether it was successful or not......................

Minor

[o=lN o> N e Mo WS, <, le, I o)

Don't
believe

NET

SERIOUS
DK  CONCERNS

58%
57%
57%
55%
56%
54%
86%
59%
24%

GO AN O RANOTO

57%
56%
55%
56%
57%
55%
52%
52%
87%
52%
23%

-
DO 2T NI 1T OO,

Latest Data by Party

Dem Ind Rep
17% 24% 12%
12 16 8
71 60 80

Latest Data by Party

Dem Ind Rep
15% 11% 19%
30 44 34
25 12 17
30 33 30

45 55 53
55 45 47

Latest Data by Party

Dem Ind Rep
40% 57% 52%
25 25 25
34 18 23
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Q73 5. Besides  unemployment _—
. : . pr-
2?2;{';’ o eW: :\;/r; O(IU tgf a;o!?]vglr:g A stimulus check from the government for $1,200.......... 38%
. y . Y A stimulus check from the government for $2,400.......... 24
your family received from the Nutritional assistance from the government, like food
government due to the coronavirus SEAMPS ovvvvvevee e 14
pandemic? Free meals from somewhere local like a school or local
GOVEIMMENE .....vieirieiiiirisieieie et 9
Halting a foreclosure or getting loan forgiveness............ 2
SOMEthing €ISE ....c.vvvereirirere s 3
NONE Of thESE.....cevriiririe s 31

Q74_5. Which of the following do you think best
reflects what you think the government should
be doing to help small businesses keep
workers on their payroll?

Q75_5. How confident are you in President
Trump's ability to handle an economic recovery
following the coronavirus pandemic?

The government should provide funding to banks so
they can give loans to businesses.............c.cccovrueunenen.
The government should directly fund workers'
paychecks through their businesses............cccccceveeinnn,
Don't know enough t0 Say.........cceeurveecieiriririeieias

Very confident ..o,
Somewhat confident .............ccoevevviiieieiicee
Not that confident ........

Not confident at all

CONFIDENT (NET) oo,
NOT CONFIDENT (NET)

Latest Data by Party
Apr-22 Dem Ind Rep
35% 41% 40% 33%
24 23 24 26
11 17 9 1
5 9 9 9
2 2 - 2
2 2 2 3
33 27 33 34
Latest Data by Party
Apr29 | Dem Ind  Rep
25% 22% 13% 32%
48 53 53 41
27 25 35 28
Latest Data by Party
Apr-29 Dem Ind Rep
30% 6% 16% 60%
22 15 33 28
20 30 26 7
28 50 26 4
52% 21 48 88
48 79 52 12

B7_5. And, as you may know, there is a debate about striking the right balance between protecting public health and preventing further
spread of coronavirus, versus responding to the economic impact of coronavirus and helping Americans who are out of work. When it
comes to this debate, what do you think about the following people and groups?

- Too focused on preventing the spread of coronavirus, not enough on the economic impacts
- Too focused on the economic impacts of coronavirus, not enough on preventing the spread
- Getting the balance between health and the economy just about right

- Don't know enough to say

o Democrats in CONGreSS.......ccooocvvvevrevvivenrereieneerieiene,

© [GOVERNOR] [NAMEL......cc oo ereseseeseserssssene

o Republicans in CoNgress...............coomevvviiimnnerriennnns

TOO FOCUSED ON
Preventing Econ Right

spread impact balance
...................................................................... 24% 15 39
Latest Data by Party Dem 11% 7 64
Latest Data by Party Ind 19% 14 25
Latest Data by Party Rep 41% 25 13
...................................................................... 17% 16 52
Latest Data by Party Dem 8% 19 59
Latest Data by Party Ind 19% 17 41
Latest Data by Party Rep 27% 13 48
...................................................................... 8% 41 29
Latest Data by Party Dem 6% 64 8
Latest Data by Party Ind 5% 35 15
Latest Data by Party Rep 10% 16 58
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B7_5. And, as you may know, there is a debate about striking the right balance between protecting public health and preventing further
spread of coronavirus, versus responding to the economic impact of coronavirus and helping Americans who are out of work. When it
comes to this debate, what do you think about the following people and groups?

- Too focused on preventing the spread of coronavirus, not enough on the economic impacts
- Too focused on the economic impacts of coronavirus, not enough on preventing the spread
- Getting the balance between health and the economy just about right

- Don't know enough to say

TOO FOCUSED ON
Preventing Econ Right

spread impact balance DK

© President DONAIA TIUMP ... 6% 52 31 11

Latest Data by Party Dem 6% 76 7 1

Latest Data by Party Ind 6% 53 18 22

Latest Data by Party Rep 6% 23 63 7

Q80_5. Which of the following do you agree with Latest Data by Party
more? Apr29 | Dem Ind  Rep

Those who say we need to focus on resolving the
health crisis posed by the coronavirus pandemic so
that we can begin restarting our economy............c........ 75% 88% 69% 61%
Those who say we need to start focusing on the
economy as soon as possible to keep our country from

falling deeper into @ recession...........ccevevevvvrvrvrieeenennen, 25 12 3 39
Q84_5. Even if neither is completely Latest Data by Party
right, which do you agree with more? Apr-29  Jan | Dem  Ind  Rep
g Y g Statement A - agree much more ...........cccoecvvvicenenene, 36% 30% 54% 30% 17%
) Statement A - agree somewhat more 18 20 22 14 14
Statement A: The gap between the Statement B - agree somewhat more . 15 19 9 15 23
wealthiest Americans and everyone Statement B - agree muchmore .................... .2 25 9 23 38
else has never been bigger — we need Don't know enough to say...........ccccceeueeriennces 8 6 6 17 8
big, bold changes in Washington to
hg’ i gesin t g STATEMENT A (NET) oo 5% 50 | 76 45 31
change the economic system so STATEMENT B (NET) oo 38 4 18 39 60

working people can get ahead
Statement B: We don't need the
government picking winners and losers
— the best way to help working people
is to keep taxes low and get the
government out of the way
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Q85 5. Even if neither is completely Latest Data by Party
right, which do you agree with more? Apr2)  Jan | Dem  Ind  Rep
g Yy g Statement A - agree much more ..........ccooeeeevecerencineenn, 29% 32% | 46% 29% 9%
. . Statement A - agree somewhat more 20 16 22 17 18
Statement A: We need bold leaders in Statement B - agree somewhat more 19 14 1 18 28
Washington who will make the wealthy Statement B - agree much more ..................... 27 30 16 18 4
and large corporations pay their fair Don't know enough t0 Say............cevvvrerveennces 6 8 4 18 5
hare in tax we can level th
share In taxes so we can level the STATEMENT A (NET) s 4% 48 | 68 46 27
playing field and support programs that STATEMENT B (NET) ccoovreeeereceeeseeeneseseeeenen 45 44 27 37 69

help working and middle class people
Statement B: We need elected officials
who will keep the tax burden low for
individuals and businesses and grow
the economy, not government, and let
people keep more of the money they
earn

B8_5. Below are some different policies the government in Washington might consider. Please indicate whether you support or oppose

each one.

o Raising taxes significantly on the top one percent of

AMEBTICANS ...
January 2020
Latest Data by Party Dem
Latest Data by Party Ind
Latest Data by Party Rep

o Investing in the creation of energy efficient infrastructure

and the jobs required to transition to clean energy..............
January 2020
Latest Data by Party Dem
Latest Data by Party Ind
Latest Data by Party Rep

o Creating a universal child care system to guarantee

quality, affordable child care for all families...........................
January 2020
Latest Data by Party Dem
Latest Data by Party Ind
Latest Data by Party Rep

o Increasing federal funding in education to make tuition at

public colleges and universities free for all students...........
January 2020
Latest Data by Party Dem
Latest Data by Party Ind
Latest Data by Party Rep

SUPPORT OPPOSE Not
Strong Some Some Strong sure
44% 22 1 14 9
43% 20 12 15 10
61% 20 6 6 7
41% 24 6 10 19
24% 24 18 24 9
39% 37 7 6 11
45% 34 7 5 9
57% 29 3 1 9
24% 46 1 9 20
22% 44 13 11 10
37% 32 12 9 10
43% 28 9 9 11
53% 35 4 2 6
20% 41 7 8 25
23% 27 23 17 11
35% 25 13 20 7
34% 22 13 21 10
51% 30 10 4 4
2% 21 16 17 18
19% 20 16 38 7

NET
SUPPORT OPPOSE
66% 25
64% 2%
81% 12
65% 16
49% 42
76% 13
79% 12
86% 4
70% 9
66% 2%
69% 21
71% 18
88% 6
61% 14
50% 39
60% 33
56% kY
81% 15
48% 34
39% 55
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B8_5. Below are some different policies the government in Washington might consider. Please indicate whether you support or oppose
each one.

SUPPORT OPPOSE Not NET
Strong Some Some Strong sure SUPPORT OPPOSE

o Creating a universal paid leave system to guarantee
every employee the right to take time off of work while

Still FECEIVING PAY ....covvverererreerececceeceeecceecceceeeeeeeeeeee 35% 31 13 10 11 66% 23
Latest Data by Party Dem 52% 30 7 4 7 82% 1

Latest Data by Party Ind 27% 35 6 6 27 61% 12

Latest Data by Party Rep 18% 32 21 18 11 50% 39

o Creating a Medicare-for-all health care plan in which all
Americans would get their insurance from a single

government plan, without any copayments or premiums..|  34% 23 12 20 11 57% 32
January 2020 35% 21 9 26 8 56% 35

Latest Data by Party Dem 52% 27 9 3 10 79% 12

Latest Data by Party Ind 23% 31 9 16 20 54% 26

Latest Data by Party Rep 17% 16 16 42 9 33% 58

o Investing billions in new housing to bring the cost of rent

down for millions of PEOPIE..........cccovvrrvveciiiererrriiiierreie. 32% 29 15 10 14 61% 25
January 2020 34% 27 16 11 11 61% 27

Latest Data by Party Dem 48% 30 8 3 11 78% 1

Latest Data by Party Ind 25% 33 1 8 23 58% 19

Latest Data by Party Rep |  15% 28 25 18 15 42% 43

o Strengthening protections for working people who want

1O fOrM @ UNION ..o 30% 28 11 10 21 58% 21
January 2020 27% 32 10 10 21 59% 20

Latest Data by Party Dem 43% 29 4 5 18 73% 9

Latest Data by Party Ind 23% 29 13 7 28 51% 20

Latest Data by Party Rep 16% 27 18 17 22 43% 35

¢ Enforcing and strengthening antitrust laws to break up
companies that have gotten too big, such as big banks or

technology COMPANIES...............cimrrvrieinerrrriersssnreenne 29% 31 14 7 19 60% 21
January 2020 30% 30 13 8 19 60% 21

Latest Data by Party Dem 41% 30 10 2 17 71% 12

Latest Data by Party Ind 11% 44 9 3 33 55% 12

Latest Data by Party Rep 19% 29 20 13 19 48% 33
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B9_5. Below is a list of different groups and people that some have blamed for making the coronavirus pandemic worse for America.
Please indicate how much blame you think each deserves.

A LOT/SOME A LITTLE/NO NET
A
Alot  Some | little No ALOT/SOME A LITTLE/NO

© CINA .o 57% 22 14 7 79% 21
Latest Data by Party Dem | 42% 30 20 8 72% 28

Latest Data by Party Ind | 57% 19 17 7 76% 24

Latest Data by Party Rep | 76% 12 7 5 88% 12

© DONAIA TIUMP ....ooovmi s 36% 21 14 29 57% 43
Latest Data by Party Dem | 63% 25 7 6 87% 13

Latest Data by Party Ind | 27% 29 29 15 56% 44

Latest Data by Party Rep 8% 15 18 60 22% 78

o The World Health Organization, also known as WHO................cccccoeeuvevnnnns 21% 21 22 36 42% 58
Latest Data by Party Dem | 7% 18 26 48 26% 74

Latest Data by Party Ind | 18% 27 21 34 45% 55

Latest Data by Party Rep | 38% 22 18 22 60% 40

O THE MEAIA. ..o 18% 21 19 42 39% 61
Latest Data by Party Dem 6% 19 17 57 25% 75

Latest Data by Party Ind | 18% 21 25 37 39% 61

Latest Data by Party Rep | 32% 23 19 26 55% 45

o Immigrants to the United States.............ooooimrviiiens 12% 15 29 44 27% 73
Latest Data by Party Dem | 5% 10 25 59 15% 85

Latest Data by Party Ind | 11% 7 36 45 19% 81

Latest Data by Party Rep | 19% 23 32 26 42% 58

o The Obama adminiStration ................cccoooevvviiinireriecnreessesnneens 9% 9 12 70 18% 82
Latest Data by Party Dem 3% 1 4 91 5% 95

Latest Data by Party Ind 6% 6 15 73 12% 88

Latest Data by PartyRep | 17% 18 20 45 35% 65

© GOVErnors acroSs the COUNLLY...........ccoooviveirereeeeneseeeseessessssneens 7% 28 29 36 34% 66
Latest Data by Party Dem | 6% 28 31 36 34% 66

Latest Data by Party Ind | 9% 30 28 33 39% 61

Latest Data by PartyRep | 7% 26 28 38 33% 67

© JOB BIUBN....coom e 6% 8 15 71 14% 86
Latest Data by Party Dem 3% 3 10 85 5% 95

Latest Data by Party Ind 3% 1 15 70 14% 86

Latest Data by Party Rep | 11% 14 19 56 25% 75

o Nurses and doctors across the COUNTIY ... 3% 3 6 88 6% %
Latest Data by Party Dem | 4% 2 5 89 6% 94

Latest Data by Party Ind | 2% 2 9 87 4% 96

Latest Data by PartyRep | 2% 4 7 87 6% 94
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Q102. When President Trump talks about other Latest Data by Party
groups who should be blamed for making the Deflecting blame and attention from his own missteps forf) | Dem  hnd - Ren
coronavirus panqemlc, V,vorse in America, for in responding to the pandemic ...........cccooveeriririnnnnne 58% 88% 65% 21%
Trump, do you think this is more about... Trying to ensure those responsible for the pandemic

are held accountable so it doesn't happen again........... 42 12 35 79

B10_5. Below are some statements you may have heard, seen, or read pertaining to the coronavirus pandemic. Please indicate how

much you agree or disagree with each one.

o Coronavirus was created in a lab in China.......................
Latest Data by Party Dem
Latest Data by Party Ind
Latest Data by Party Rep

o Governors are requesting more medical supplies than
they need from the federal government...............c..cocconne.
Latest Data by Party Dem
Latest Data by Party Ind
Latest Data by Party Rep

o The Obama administration failed to make sure testing
capacity and pandemic response supplies were

AAEQUALE.........ooovv s
Latest Data by Party Dem
Latest Data by Party Ind
Latest Data by Party Rep

o Coronavirus tests are available to anyone who needs

Latest Data by Party Dem
Latest Data by Party Ind
Latest Data by Party Rep

o Coronavirus is no worse than the flu..............ccooecvcoennnnns
Latest Data by Party Dem
Latest Data by Party Ind
Latest Data by Party Rep

o Anti-bacterial hand sanitizer is ineffective against

getting COrONAVIFUS...........oocveeeveecreesees e
Latest Data by Party Dem
Latest Data by Party Ind
Latest Data by Party Rep

o Bleach injections and sunlight are effective treatments

for people infected with coronavirus............cccocc..oemerevveenee..
Latest Data by Party Dem
Latest Data by Party Ind
Latest Data by Party Rep

AGREE DISAGREE NET
Strong Some Neither Some Strong AGREE DISAGREE

26% 15 26 10 23 41% 33
14% 13 27 11 35 27% 47
22% 14 38 6 20 35% 27
40% 19 23 10 8 59% 18
18% 18 23 15 26 36% 4
17% 8 15 17 42 26% 59
9% 14 39 21 17 23% 38
21% 30 28 10 10 51% 21
16% 15 21 11 37 31% 48
5% 5 14 13 62 10% 75
10% 12 34 12 33 22% 45
31% 27 25 8 8 58% 17
10% 16 16 20 38 26% 58
7% 9 14 20 50 16% 69
7% 14 28 16 35 21% 51
13% 25 16 21 25 38% 46
9% 8 10 16 57 18% 73
6% 5 7 13 69 11% 82
10% * 15 17 58 10% 75
13% 15 11 18 43 28% 61
% 15 24 25 29 22% 54
8% 14 23 23 32 23% 55
8% 12 31 23 26 20% 49
6% 16 22 28 27 22% 56
2% 4 14 6 75 5% 81
2% 3 7 5 82 5% 88

* - 16 5 79 * 84
2% 5 21 7 65 7% 72
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B11_5. Below are some additional statements about the Trump administration and the coronavirus pandemic. Please indicate whether
each statement raises very serious concerns, somewhat serious concerns, or only minor concerns about the Trump administration's
ability to respond to the pandemic.

SERIOUS
CONCERNS NET

Don't SERIOUS
Very Some Minor believe CONCERNS

o President Trump is leaving nurses and doctors, who are fighting on the front lines
of this crisis, dangerously at risk as they continue to operate without the personal
protective equipment they need to do their jobs. And instead of helping them, he
has pointed fingers at them, accusing hospitals and nurses of hoarding

EQUIPIMENT. ... 50% 12 8 29 63%
Latest Data by Party Dem | 80% 11 5 4 91%

Latest Data by Party Ind | 44% 17 11 27 62%

Latest Data by Party Rep | 17% 12 11 59 30%

o Trump continues to go against the advice of health experts by promoting
ridiculous and downright dangerous medical advice, ranging from bleach
injections to "clean" the lungs of coronavirus patients to using an unproven

medicine called hydroxychloroquine that scientists say increases the risk of death.| 50% 13 9 28 63%
Latest Data by Party Dem | 80% 11 4 6 90%

Latest Data by Party Ind | 45% 16 12 28 61%

Latest Data by Party Rep | 16% 15 15 54 31%

o President Trump made a big mistake when he downplayed the threat of
coronavirus in the early days, letting it spread. Now he is making the same
mistake again, downplaying the health risks of the virus as he recklessly pushes
the country to reopen even though we aren't ready, putting more American lives at

TISK ..o vvvee ettt s 49% 14 10 26 64%
Latest Data by Party Dem | 80% 12 4 4 92%

Latest Data by Party Ind | 46% 20 17 18 66%

Latest Data by Party Rep | 14% 16 16 54 30%

e President Trump is ignoring the advice of health experts by encouraging people
to protest stay-at-home orders at state capitols across the country. Pushing
people to violate stay-at-home orders risks spreading the virus further, and in
doing so, the president is putting the lives of nurses, doctors, and the American

PEOPIE AL FISK. ....eoooveere sttt 49% 13 9 29 62%
Latest Data by Party Dem | 80% 11 5 5 90%

Latest Data by Party Ind | 48% 9 15 29 56%

Latest Data by Party Rep | 14% 16 13 57 30%

o President Trump too often makes decisions that ignore the advice of the nation's
leading scientists, disease specialists and the CDC. At his daily press
conferences, Trump often contradicts them, giving advice to the American people

that would only increase the spread of the virus and put people's health at risk. ...... 48% 16 10 26 64%
Latest Data by Party Dem | 79% 14 3 4 93%
Latest Data by Party Ind | 38% 24 12 26 62%

Latest Data by Party Rep | 14% 16 18 52 30%
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B11_5. Below are some additional statements about the Trump administration and the coronavirus pandemic. Please indicate whether
each statement raises very serious concerns, somewhat serious concerns, or only minor concerns about the Trump administration's

ability to respond to the pandemic.

SERIOUS
CONCERNS
Very  Some
o Great presidents show leadership in times of crisis, but President Trump is not
showing any leadership at all. Instead of taking responsibility for the situation,
President Trump is blaming others - pointing fingers at everyone from governors
to health professionals for the situation getting out of hand. ..., 48% 12
Latest Data by Party Dem | 79% 11
Latest Data by Party Ind | 46% 12
Latest Data by Party Rep | 12% 14
o Instead of leading, President Trump is letting states fend for themselves and even
compete with each other for testing and medical equipment. That has led
governors across the country to buy their own supplies from other countries, often
bidding against each other just to help save the lives of people in their state............. 44% 16
Latest Data by Party Dem | 74% 15
Latest Data by Party Ind | 42% 16
Latest Data by Party Rep | 10% 17
o As other countries across the world are reopening with comprehensive plans for
testing, monitoring, or producing enough masks for nurses, doctors, and the
public, President Trump has no national plan to safely reopen the country, instead
leaving it to states and hospitals to fend for themselves.............ccooovvvvcvverrvvcverrrvcisnn, 42% 17
Latest Data by Party Dem | 68% 17
Latest Data by Party Ind | 38% 18
Latest Data by Party Rep | 12% 16

Minor

10

19
12

14

22
20

NET
Don't SERIOUS
believe CONCERNS
30 60%

5 90%
24 58%
62 26%
26 60%

5 88%
20 58%
53 27%
26 59%

5 85%
19 57%
54 28%

Q111_5. Many people have criticized the president for downplaying the coronavirus crisis in the early days. But thinking about his actions
more recently, which of the following concerns you most about how Trump has handled the coronavirus crisis?

Trump's is not leading the country and has no plan to get us out of the crisis -- that Trump has no national plan
for testing or solving the country's health problems so we can safely reopen the country and that Trump has not shown
the leadership we should expect from a President, instead blaming and passing the buck to others instead of taking
respONSibility fOr the SIUBTION. ..ot
Trump's words and actions are putting people's health and lives at risk -- that Trump is ignoring health experts by
too aggressively pushing to reopen the country which puts people's health at risk, is encouraging people to protest
stay-at-home orders which will only spread the virus further, and is promoting dangerous medical advice like taking
drugs that do more harm than good and injecting themselves with bleach
Neither Of tNESE CONCEIM ME.......cuiuiiricee sttt ee e enenas

Q112_5. Which of the following concerns you
more about how Trump has handled the
coronavirus crisis recently?

That Trump has no national plan for testing or solving
the country's health problems so we can safely reopen
the COUNETY ...
That Trump has not shown the leadership we should
expect from a president, blaming others instead of
taking responsibility ...........ccceeeeiiinniie
Neither of these concernme ..........cccocovvverrnccnennnes

Apr-29

20%

46
33

Apr-29

33%

Latest Data by Party
Dem Ind  Rep
30% 17% 9%
64 54 24
6 29 66
Latest Data by Party
Dem Ind  Rep
44% 39% 19%
51 31 15
5 29 66
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Q113_5. Which of the following concerns you more about how Trump has handled the coronavirus crisis recently?
TOP RESPONSE TOP 2 RESPONSES

Apr29 Dem Ind Rep | Apr29 Dem Ind  Rep

That Trump is promoting dangerous medical advice like taking drugs that

do more harm than good and injecting themselves with bleach................... 23% 30% 23% 13% 42% 58%  42%  23%
That Trump is too frequently ignoring the advice of health experts............... 21 30 22 10 37 51 44 19
That Trump is too aggressively pushing to reopen the country which puts

people's health @t FisK.........cccovriiiiiriiiii e 17 21 21 10 36 48 37 21
That Trump is encouraging people to protest stay-at-home orders which

will only spread the Virus further ...........ccceeieiiiii e 11 14 9 9 25 32 23 17
None of theSe CONCEIM ME .....c.cviiii e 28 5 25 57 32 7 29 64

For statistical purposes only, please answer the following questions.

D900z. Thinking about the various sources of news available today, which Local teleVISION.......oooooooeee 48%

of the following would you say are your main sources of news about Broadcast television news (CBS, NBC or ABC).......... 43
o . Onling News WEDSItES ..........coeueveereeeieereae 35

politics and current events in the U.S.? FoxNews... e 3

Social media and websites where news is shared (such

as Facebook, Twitter or YouTube) 33
CNN s 31
Your local newspaper........ 24
MSNBC........ooooorerrrrereennns 18
Radio.....ccoeevvieririierenns 16
National NEeWSPaPETS.........cccvuriereeriririceeieree e 16
ONEI ..t 5
DFNC. Please indicate how often you personally watch Fox News Channel. Several hours @ day.............ccoooerivvviiinsniiiiiisiiinn, 9%
ONCE A TAY ..o 18
A few times a week 13
5
16
35
4
REGULAR VIEWER (NET)....cooieierrcerrnccerieene 39%
IRREGULAR/NON-VIEWER (NET)......ccccoeeiiriiienne 61
VCON. [IF VOTED IN 2018] And in the election for your representative in the The Democratic candidate.............ccccvveeerssssssiciine 53%
U.S. House of Representatives, who did you vote for? The Republican candidate e M
Another candidate ...........ccoveivivieiiiiiececeee 3
D902. [IF VOTED IN 2016] And in the 2016 election for President did you vote Hillary ClIRtON.......ccuossssuusimisssssssssmssssssssassssssssssssssss 48%
for Democrat Hillary Clinton, Republican Donald Trump, or another Donald Trump................. e 46
. Another candidate 6
candidate?
D103. Are you or anyone in your household an active or retired member of 10%
a labor union? ?
83
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D129. Which of the following best describes your current job or the last job White collar, like at a desk in an office.......................... 39%
you had: Blue collar, like physical labor or working in a factory..... 24
' Service industry, like working in a retail store or
ROSPItAL ... 20
NONe Of theSe.......c.cuevereeecceeeee e 17
D900. And, for statistical purposes only, what would you say is your total ;ggsotggn gjgggg -------------------------------------------------------- g?%
nnual family income before taxes?
annual family income before taxes $50,000 - $59.999 9
$60,000 - $74,999 12
$75,000 - $99,999 e 12
$100,000 - $149,999 .......ooovmiireceeeeeee s 1
$150,000 - $199,999 .......oeviiriiree e 3
$200,000 and @DOVE...........cveveeeeeeeeeeeeeeeieeeeeee e 2
D140. Which best describes the area in which you live? CHY oot 27%
Suburban area 43
Small town 12
Rural area 18
D105. When it comes to politics, do you generally think of yourself as: Very IDeral........c.oooveeieceeee e 14%
Somewhat liberal............... .
Moderate ..........ccceevevennnen. v 34
Somewhat conservative w18
Very CONSEIVALIVE. ... 17
LIBERAL (NET)...ooveveeeeeeeeeeee e 32%
CONSERVATIVE (NET) ... 35
D200. What is your religious background? Protestant/Christian 46%
Catholic 22
Jewish 2
Muslim *
None/Atheist/Agnostic 22
Other 8
D202. [IF CHRISTIAN OR CATHOLIC] Do you consider yourself a born again or 40%
evangelical Christian? 60
D203. When it comes to attending religious services, do you attend every EVIY WEEK w.oooeee 24%
week, a few times a month, about once a month, a few times a year, A few times a month 8
V. of never? About once a month 5
rarely, : A few times a year............. 14
Rarely.....cccoeoeevrnicinennne 21
NEVET ...ttt 28
D100. What is your gender? MalE ..., 47%
FEMAIE ... 53
REGION. What state do you live in? NOMNEASE ..., 18%
MIAWESE ... 23
SOULN et 38
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DRACE. To ensure we have a representative sample, please indicate your Black/African-American ... 12%
race. [IF BLACK/WHITE/OTHER] Do you consider yourself a Hispanic, Latino, mggggtﬁfn Zg
or Spanish-speaking American? e T
Native American *
OthET e 1
D102. What is the last grade of school or level of education you Did not complete high SChOOL ............ccvvvvviriviiiciriinnas 2%
completed? Graduated high SChool.........ccccvuvirninnierenen, w30
' Attended technical or vocational school 2
Attended some college but no degree...........cccovvvvennene. 18
Graduated two-year college with Associate's degree ..... 1
Graduated four-year college with Bachelor's degree....... 25

D120. What is your current employment status as of right now?

D120X. [IF EMPLOYED] And are you self-employed or an independent
contractor?

D106. What is your current marital status?

D110. Do you have children under the age of 18 living at home with you?

DAGE. What is your age?

Obtained Master's, PhD, or other professional degree... 12

Employed full ime ... 35%
Employed part time .........coocevvnniccirnccn e M
Not employed, but looking for work ....................... v 12
Retired 26
Student 4
Homemaker 8
OFhEI e 4
Self-employed/independent contractor ...........cccccvveeee 20%
Not self-employed/independent contractor .................... 80
MAITIEA ... 42%
Not married but living with partner.............cccocoovennne. 8
Never married and not living with partner ...................... 5
Single, never married 25
Divorced or separated v 15
WIOWED......coeiceie s 5
YIS ettt 25%
NO. e 75
17%
24
17
18



